

KGC: Referat af bestyrelsesmøde

Torsdag d.14. okt. kl. 17.

Deltagere: Inger Sørensen, Per Plejdrup, Per Lauesen, Jørgen Elkjær-Nielsen, Jens Spliid, Lene Schaal og Martin Riemenschneider.

Desuden suppleant: Regina Braun

Afbud: Lars Nielsen og Flemming Johansen

Dagsorden:

1. Nyt fra formand og kontoret

Inger deltager i et møde om evt. deltagelse i en annonce i "Djurslands Turistguide", som udkommer i 70.000 eksemplarer årligt.

Der opsættes flere affaldsspande på Par3-banen, og måtterne rengøres for sand og jord.

Der forhandles om leasing af flere maskiner, bl.a. en robot-boldopsamler og klipper til driving rangen.

I uge 42 er der tilbud på greenfee, suppe, kaffe og kage for 150kr. (Er annonceret på Facebook, og gentages)

Martin har deltaget i XL-møde. Ingen ændring i deltagende klubber.

Kontorets åbningstider fra 1.nov. til medio marts: Torsdag 12-17 og lørdag 10-17.

Der er tanker om at gøre hul 6 og 7 på Par3-banen til par-4 huller ved at rykke teestederne længere bagud. Dette er for at gøre banen mere udfordrende!

Vaskepladsen og omlægningen af fliser på den overdækkede terrasse færdiggøres snarest.

Medlemstallet var pr.1. januar 2021: 733 og pr. 12. okt. er vi 856 (-20 bambinoer).

Klubben fylder 30 år næste år. Dette vil blive fejret med en række forskellige tiltag, herunder forskellige turneringer, alt sammen afviklet over en uge. Der er nedsat en gruppe, som har ansvaret for den samlede planlægning af ugen.

2. Økonomi

Resultatet pr. 30. september 2021 er fortsat noget bedre end budget og samme periode af 2020. Således er nettoindtjeningen kr. 300.000 bedre end budgetteret og 400.000 bedre end sidste år. Klubbens likviditet er tilsvarende forbedret.

3. Udvalgene

Generel kort info fra de respektive udvalg:

Forretningsudvalg: (Jørgen Elkjær-Nielsen, Per Plejdrup, Inger Sørensen, Flemming Johansen, Martin Riemenschneider)

Sponsorudvalg: (Jørgen Elkjær-Nielsen, Sander Nielsen, Martin Riemenschneider)

Reklameudvalg: (Jens Spliid, Martin Riemenschneider)

Fondsudvalg: (Jens Spliid, Inger Sørensen, Martin Riemenschneider)

Bane-og klubhusudvalg: (Per Lauesen, Thomas Gundersson, Ib Paikjær, Martin Riemenschneider, Sander Nielsen)

Indspilsområdet tages i brug ca. juni afhængigt af vejret.

Café-og eventudvalg: (Inger Sørensen, Regina Braun, Annette Elkjær-Nielsen, Martin Riemenschneider)

Sportsudvalg:

1. **Eliten:** (Jens Spliid, Jesper Skau, Allan Skourup, Rasmus Løt, Sander Nielsen)
Det "lukkede" hold droppes. Førsteholdet blev nr. 2 i 3. division, og andenholdet rykker op i 5.division
2. **Begyndere:** (Jørgen Elkjær-Nielsen, Lene Schaal, Jan Lykke, Sander Nielsen)
Der er fortsat mange prøvemedlemmer – ca. 113. En del har fået forlænget prøveperioden, så den først udløber til april 2022. Der er dog flere, der er ved at være færdige med de 3 måneder, så der vil ske indmeldelser inden for kort tid.
3. **Bambino/Junior:** (Anneli Skjelmosse Bolund, Morten Skjelmosse Bolund, Lene Schaal, Sander Nielsen)

Matchudvalg: (Lars Nielsen, Peter Grünbaum, Jørgen Elkjær-Nielsen)

Frivilligt aktivitetsudvalg: Golfbane (Freddy Larsen) Café (Annette Elkjær-Nielsen)

4. **Dato for næste bestyrelsesmøde:**
25. november kl. 17.

Vh. Lene Schaal